

//苹果店员：“感谢中国人的超强购买力，我的年终红利就靠他们。”

▶ 新词汇 更多

【过劳肥】

“过劳肥”，是指因过度劳累而造成的肥胖。睡眠不足，是“过劳肥”产生的最主要原因。

【红色罚单】

有人将婚宴、生日、乔迁、生孩子、满月酒、升学等各种请柬——戏称为“红色罚单”。当请柬演变为“红色罚单”以后，收到请帖的人还得推着满脸笑容应酬着前来送请柬的朋友，而没有收到请帖的人打心底里“偷着乐”，暗自庆幸自己真“走运”——没有“罚到款”。

▶ 新消息 更多

谷歌推出iOS地图App,正等待上架

苹果强行将“谷歌地图”这样黏性巨大的服务从iOS当中抽离，自建地图服务，但却不太给力。iOS 6正式版发布以来一直备受吐槽。

不过，对于众多“地图控”来说好消息还是有的，那就是谷歌将要为iOS 6推出APP形式的地图服务，有消息表明目前开发已经完成，而且已经提交App Store审核。

不过在苹果这边来说，能否通过审核还是个问题，或者采取拖延政策的同时完善自己的地图服务也是有可能的，因此APP版的谷歌地图是否能在短时间内上架还有待观察。

10月2日，国服《熊猫人之谜》将上线

日前，《魔兽世界》第四部资料片《熊猫人之谜》国服宣布了上线日期——10月2日，熊猫人将正式来到中国玩家身边！这意味着《熊猫人之谜》将和外服在同一个维护周期(一周)内上线，从而令《魔兽世界》在中国第一次实现了真正意义上的全球同步！

此次上线，可以看出网易和暴雪做了大量准备。不同于以往任何一次的资料片上线，早在3月份，暴雪就组织一些中国媒体前往美国采访和了解《熊猫人之谜》的开发进度，收集媒体的意见。在3月份的熊猫人美国采访后不久，魔兽运营团队就启动了《熊猫人之谜》的技术内测，而且出人意外的是，此次内测以简体中文版进行。这也是国服自魔兽正式运营以来，进行的首次专门针对中国市场的技术内测。虽然从论坛的反馈上看，真正得到内测资格的玩家非常有限，但可以看出无论是暴雪还是网易，均对该资料片在中国给予了极高的重视。

搜狗发布智慧版输入法让你打字“文思泉涌”

近日，搜狗发布了搜狗智慧版输入法。智慧版输入法增加了“文思泉涌”和“妙笔生花”功能。

据介绍，最新的搜狗输入法智慧版增加的“文思泉涌”功能，可以帮助用户在输入古典诗词、日常俗语等时，输入上句后轻敲空格键，搜狗输入法智慧版就会自动联想到下句，并将与之相关的其他信息一同附上。例如：当用户输入“明月几时有”时，会自动联想到“把酒问青天”，并且会将其作者、名称、朝代等信息进行综合展示。

而“妙笔生花”功能则是类似一个“近义词词典”，把意思相近的词语汇总在一起。不仅如此，搜狗输入法智慧版还增添了“情景感知”，完善了“拼音纠错”，加强了“智能长词联想”等人性化功能。综合

5 // 新生活

外壳掉漆、WiFi速度慢、屏幕变黄有气泡……

iPhone 5上市,陷多重“质量门”

9月21日，iPhone 5在美国、新加坡包括中国香港等9个国家和地区开卖。不过，很多果粉拿到新手机后，却开始失望、抱怨。iPhone 5的各种质量问题先后被爆出来，手机壳掉漆、wifi连接速度很差、屏幕出现黄屏、气泡……即使iPhone 5有如此多的小毛病，依然不影响中国果粉的购买热情。据了解，iPhone 5水货在中国内地售价最高被炒到1万多。目前，南京珠江路iPhone 5水货价格也在9000元以上。

“掉漆门”——买个iPhone 5保护套吧

据外媒报道，部分用户在9月21日首发日购买到的iPhone 5新机，打开包装之后竟然发现机身部分位置有明显的刮痕。排除翻新可能的可能，这明显是生产过程中排查不严或者生产技术有缺陷造成的。在大约200名反映此问题的用户中，大约有70%都是黑色版，13%为白色版，还有一些用户未透露手机的颜色版本。

知名维修网站iFixit在此前iPhone 5的拆解中曾提到iPhone 5的防刮性明显逊色于iPhone 4S，为了“安全”，还是为它购买个保护套吧，如果你不想看见这款已被炒到1万多块钱的手机满身伤痕的话。

“WiFi门”——苹果正在寻求解决办法

在美国的果粉论坛上，有一位用户反映新到手的iPhone 5的WiFi连接速度无法忍受的慢，然后这一帖子好像打翻了一罐蠕虫，其余有相同体验的用户一下子都涌了出来。有人反映连接速度非常的慢，而且不稳定，几乎不可用。

有的用户反映此问题仅仅会在使用WPA2加密的无线路由器时出现，但如果降低安全等级使用WEP加密时，此问题便会消失。

有用户向Apple的客服寻求帮助，目前还没办法解决，但是Apple正在寻找解决此问题的办法。

“黄屏门”——耐心等等或许会好

随着用户不断深入使用，发现的小问题不断增加。国外媒体的最新报道表示，用户反映iPhone 5出现黄屏的现象。也许你现在会因为iPhone 5的黄屏问题而十分不满，不过国外媒体提醒大家，要淡定。

他们表示导致黄屏问题的原因十分简单——生产过程中对数字转换器使用的粘合剂是设备屏幕发黄的“元凶”。粘合剂在干燥的过程中，会让屏幕出现发黄的现象。外媒表示黄屏几天后就会消失。

“气泡门”——苹果目前尚未回应

据了解，得益于新技术，iPhone 5屏幕的色彩饱和度比iPhone 4S提高了44个百分点。不过，用户收到iPhone 5后，问题也就出现了。在美国果粉论坛上，一名用户上传了一个视频。这名用户表示：“当我开机时，发现iPhone 5的屏幕有重影问题。在用手指轻按触摸屏之后，居然发现屏幕的其他

角落出现了‘气泡’。而且无论按压屏幕的力度是大是小，这一问题都持续存在。不知有没有人遇到和我相同的问题呢？”

另一iPhone 5用户也反映了类似的问题。从视频中可看到，虽然屏幕上的气泡很小，但清晰可见。

目前，苹果尚未对此作出回应。

5 // 微博社区

微博侵权“雷区”多,注意别踩雷

现时，微博为大家在网上沟通交流提供便捷方式的同时，也导致网络侵权行为高发，比如抄袭他人微博，擅自发布他人隐私、甚至利用微博公开诽谤他人等，这些都是微博发帖容易引发侵权行为的“雷区”。记者采访了多位法学专家和律师，他们为大家分析和介绍了几类典型的微博上的侵权行为。

发布信息诽谤、侮辱他人？

为逞一时口舌之快，在微博上发布不实信息，或言论侮辱、诽谤他人，如果那个人是你，你要小心了，因为，你的行为已经构成侵权了。

天津市一名正在与丈夫闹矛盾的女子，将自己的满腹怨言发表在微博上，结果被老公以侵犯名誉权为由告上法庭。据介绍，两人因故产生矛盾，并闹起了离婚，但在离婚诉讼期间，妻子便在微博上虚构事实，公开发表侮辱、诽谤他的言论，丈夫在发现后，一怒之下对妻子提起诉讼。最终法院经审理认为，作为被告的妻子通过微博这种公开的网络平台，面向不特定的多数人，指名道姓发表针对丈夫的言论，对原告的名誉造成一定程度的影响。法院判令妻子停止侵权，在微博上向老公赔礼道歉。

未经允许上传他人照片？

去年4月台湾艺人大S与汪小菲在海南举行的盛大婚礼，曾经一度抢占各大媒体的新闻头条。当时，由于婚礼贵宾张朝阳在未经允许的情况下，利用微博对婚礼进行全程

直播，因此激怒了两位新人，险被闹上法庭。

据介绍，根据法律，任何公民对自己的肖像都享有专有权，有权禁止他人在未经其同意的情况下使用其肖像。肖像权人既可以对对自己的肖像权利进行自由处分，又有权禁止他人在未经其同意的情况下，擅自使用其专有的肖像。

发布别人个人信息？

今年8月，顺德一名女子因为在微博上辱骂“小三”，内容涉及对方隐私而惹上了麻烦。顺德区人民法院在审理此案时核查，微博发布者在新浪微博上提及了“小三”的全名，甚至将她的经营店具体地址等个人真实信息全部发布在微博这个平台上。最后法院判定该女子行为造成侵权，应依法承担侵权责任。

据律师介绍，隐私权通常是指公民的私人信息不被公开、个人生活不受打扰的权利。如果未经他人同意，在微博上公开他人的私人信息，比如身高体重、手机号、家庭住址等，都属于侵犯他人隐私权行为。据《信息时报》

年终奖就靠中国人了

南京珠江路iPhone 5售价9588元

iPhone 5虽然被爆出各种质量问题，但是这并不影响果粉的热情与追捧。据媒体报道称，iPhone 5前三天预订量抵上4S一个月销量。

在美国、新加坡、中国香港等地区21日iPhone 5开卖当天，苹果官方店门前再次排起了长队。当然，排队的不仅是果粉，还有众多中国黄牛党。据媒体报道称，21日，排队抢购的人潮挤满美国纽约曼哈顿第五大道苹果旗舰店和全市各分店，其中手拿现金的“黄牛”面孔与中文交谈声充斥在各大分店的抢购人潮中，旗舰店的店员Mark(化名)表示，购买的人中每三个就有一个中国人，他打趣地说“感谢中国人的超强购买力，我的年终红利就靠他们”。

据了解，目前iPhone 5水货在内地各个城市均有销售，在北京中关村，一台iPhone 5低配售价在9000元左右。黄牛倒手一台能赚两三千。

在南京珠江路数码市场，目前iPhone 5水货也已到货。据网友反映称，珠江路一苹果时尚生活馆滚动字幕上打着“iPhone 5 9588元，数量有限……”在珠江路某些数码店，也挂起iPhone 5销售的牌子，起价8800元。

在淘宝上，珠江路的一些数码网店也开始销售iPhone 5，价格略低，最低价7930元。综合



5 // 网购

淘宝发布黄金周网购安全宝典 国庆假期,小心这些骗局

距离“十一”黄金周只有一周的时间了，无论是线上还是线下，长假期间都是市民消费的黄金时间。对于消费者来说，如何在网上安全网购，同时如何保护自己的账户安全也同样重要。9月24日，淘宝网发布“十一”黄金周网购安全宝典，揭露交易超时、钓鱼网站、冒充客服等多种网购骗术，为消费者支招，降低网购风险。

交易超时

国庆+年假，很多亲们都喜欢这组合出国玩玩。这样就容易出现一种情况：旅游结束回国了，出门前淘宝网购的东西还没收到。但交易已经完成，而宝贝却不知道在何地。

安全提醒：外出旅行的亲们，出行前要确认下自己购买的宝贝什么时候到货。

切记：注意订单超时付款时间，快要超时请及时申请退款。

异地登录&钓鱼网站

李明国庆回老家，想给侄子在网挑款玩具钢琴，交流中卖家说这款钢琴需要国庆后才能发货，建议拍另外一款，给李明发了一个链接。李明打开看了一下，确实差距不大就付款了。可是没过多久，手机短信提示又有一笔订单，李明好奇就重新登录

旺旺看看怎么回事，却发现旺旺怎么也登录不上。

安全提醒：异地登录一定查看登录的电脑是否安全，开启杀毒软件及安全浏览器。不要随便接收卖家发的不明链接或文件。

切记：不要听信卖家所述接收不明链接或文件。

网购“卡单”骗局

网友安亭出去旅游，途中接到一个陌生电话，说自己在某某家买的衣服卡单了，需要QQ联系退款，安亭联系一朋友，让朋友帮助操作，朋友一句话点醒了安亭：你在淘宝上买的东西，干吗去QQ上退款？

安全提醒：网购中一般不会出现“卡单”的说法，如收到此类电话、旺旺要提高警惕。

切记：如有人自称客服联系自己，请不要急于按照其所述进行操作。综合